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Ata da sessão ordinãria de julgamenf "H
z

bunal Regional Eleitoral do Tocantins, FWH ñ

presidência do Excelentíssimo Senhor “n=emhn~~

gador JoÃo ALVES DA cosTA.

1

Aos 18 (dezoito) dias do mês de outubro do ano de 1990 (m'z nm

tos e noventa), reuniu~se o Tribunal Regional Eleitoral, L ““: “ h

(nove horas e vinte minutos), na sala de sessões, sob a praníñãnniq

do Excelentíssimo Senhor Desembargador JOÃO ALVES DA COST“, çg'"%3a

. presentes o Excelentíssimo Senhor Desembargador JOSÉ MARIP ” Duv

VES, a Excelentíssima Senhora Juíza de Direito, Doutora * LAMAVX

LEILA DE ALMEIDA, o Excelentíssimo Senhor Juiz Federal; D0“tor FAR»

LOS HUMBERTO DE SOUSA, o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direitov .Dg

tor DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY, a Excelentíssima Senhora Advoçñê" ›1g

tora IRENE REZENDE DE FREITAS e o Excelentíssimo Senhor PrMWV“ í
”

Regional Eleitoral Substituto, Doutor OSVALDO JOSÉ BARBOSA CFLVK

Iniciando os trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Presídençe Wutorí

zou a leitura da ata da sessão anterior. Apõs a 1eitura ü aprov

a ata, o Excelentíssimo Senhor Presidente apresentou 0 Excwíw
'

“§

mo Senhor Doutor OSVALDO JOSÊ EARBOSA SILVA que, pela prÊW' "% V~m

. comparecia ao Tribunal Regional Eleitoral, Como Procuraünz Raqí nal

Eleitoral Substituto do titular do cargo,que, por motivog *›*FEY'

dos, não poude comparecer. Ao congratular-se com o Doutü" “:valü.

disse o Senhor Presidente que esperava ser ele como os seun ahYAW“$

sores, trazendo luz e engrandecimento para os julgamentos Âñz

Cessos eleitorais. Agradecendo as palavras do Excelentíssimm L nhür

Presidente, o Doutor OSVALDO declavou sentir~se feliz com à Hmai«wñ

ção que recebera para substituir o Procurador Regional titular. Tíw

nha grande satisfação em trahalhar na instalação e início ÕU L v"n

do Tocantins. Pede a Deus que o conserve muito tempo, para Ur u .3

sultado do esforço hercüleo que cstâ sendo feito em toñnñ nã

res de Palmas. Dando prosseguimento, o Excelentissimo Smnhuc .
íw

dente comunicou que, tendo em vista os poderes que lhe fMWWm om vr~

gados pelo Plenãrio, na sessão anterior, jâ havia 00na:111 '^ o rw~

mítê Interpartidãrio de Inspeção, cujos componentes füram nmy tÍüH

com a Portaria nQ 22, de 28 de setembro do corrente auu, áth,e oa

indicados pelos Partidos e Coligações que apresentaram ."“4'

ao pleito realizado no dia 3 prõximo passado. Solicitando u gñ7m"”a

. o Excelentissimo Senhor Juiz Federa1, Doutor CARLOS HUMHERIu :: güg

SA, na qualidade de Presidente da Comissão Apuradora dn F”vír“w

municou que os trabalhos da totalização jã se encontravat ' fñge

fínál e que tudo correu sem o menor incidente. Apõs essa W*“”'

ção, o Excelentíssimo Senhor Presidente proclamou og dmis ma“'

dos para Governador, Deputado MOTSÊS NOGUEIRA AVELINO e Sü =g

SÊS ABRÃO NETO. Aproveitando a opnrtunidade, o Excelentg
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Senhor Presidente procedeu ao sorteio para a ordem de v~1- 'f*~

nomes na cêdula destinada ao segundo turno. Como resultaãü ficç o

Senador MOISÉS ABRÂO NETO em 19 (primeiro) 1ugar e o Depuã

SÉS NOGUEIRA AVELINO em 20 (segundo). A partir desse momeníl "Hi dg

do início ao julgamento dos processos em pauta. l) Autüü ”“tç
iíiggk

534, 536, 546, 537, 548, 545, 540, 547¡ 544, 535, 532 e 549/9ü; PPNV</ , ,
h

disos de Direito de Resposta. DECIS§9: O Tribunal Regionh' " ü~

4*.
ral, por maioria de votos, tendo em vista a abstenção do Exüe

simo Senhor Juiz de Direito, Doutor DANIEL DE OLIVEIRP NEGRY, ,-w5

se considerar impedido por fôro íntimo, e acolhendo o pat
“

douta Procuradoria Reqtonal Eleitnral, julgou oa pgdidom phujuntcnm

dxwu txulu mx lnht stu m imr dlml mmeñHH n mrn THVM Jn prhpmyrwün

eleitoral gratuita no Râdio e na Televisâo. 2) Autos 533 e BBUfãO ~

Pedidos de Direito de Resposta. QÉÇIâÀQz O Tri na Reginhr W“r't9

ra1, por unanimidade de votos, acolhendo o parecer da douta Prnr“vg

doria Regional Eleitoral, considerou os pedidos prejudicaáos, tendo

em vista jâ ter sido encerrado o período de propaganda gra*”*“

1eit0ral no Râdio e na Televisão. 3) Autos 552/90 - RECLA”›. - - Pg

clamantez Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral da l4a. Z0n» ~ (

É

ca de ARAGUAÇU. RELATORAz Excelentíssima Senhora Advog'üa, wmurmvn

IRENE REZENDE DE FREITAS. ggglêêgz O Tribunal Reqional w s
,

por unanimidade de votos, decidiu que fossem todadas as úon;*"

àía

;-

vidências, no sentido de ser instaurado inquêrito policiñ7

ração dos fatos, devendo a Secretaria do Tribunal remefmr

ã Delegacia da Polícia Federal no Estado. 4LJÊEEÉÊ_ÊZQLñEZÃJñç
:

'

567, 568 e 566 - RECURSOS ELEITORAIS oriundos da 13a. ZOnn r*-Luo~

ral ~ Comarca de CRISTALÁNDIA. Qâglgãgz 0 Tribunal Regiona L#eitm«

ra1, por unanimidade de votos, acolhendo o parecer da douta

doria Regional Eleítora1, decidiu pelo não conhecimento, yMr nâo “

tratar de recursos e sim de simples requerimentos. 5) Auto§#2;:__rr,_

575/90 - RECURSOS ELEITORAIS, oriundos da l3a. Zona Eleitv nl, 70~
3/,____,,a
marca de CRISTALÂNDIA. Qgçlâãgz O Tribunal Regional Eleito*'” por

unanimidade de votos e acolhendo o parecer da douta Progn .” ~ía

gional Eleitoral, decidiu não conhecer dos Lndídos. 6) Av'“" frf

RECURSO ELEITORAL - Recorrente Josuê Melquiades de Olive$ra, â^1eg§

do da Coligação "MOVIMENTO DE SALVAÇÃO DO TOCANTINS" - Comar05

Taguatinga. DECISÁO= O Tribunal Regional Eleitora1, por u*wním3624m

de votos e acolhendo o parecer da douta Procuradoria Reg"W“* ' '

toral, decidiu conhecer do recurso, por tempestível e cahÍ.M1, pn~

rêm pelo seu indeferimento, tendo em vista a certidão Lul .'"~ pe-

la Junta Apuradora. 7) Autos 563429_; RECURSO ELEITORñV
“

tez Moacir de Almeida Carmo, fisaal pela Coligação "MOVIN”;;Q DE

SALVAÇÃO DO TOCANTINS" - Comarca de Taguatinga. QEEÀÊÂQL u

Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, acolhendo o L
*“^àr

da douta Procuradoria Regional Eleitora1. decidiu não crqnerh" Çr

recurso. 8) Aut0Ê_ÊÊ§ÁBD - RECURSO ELEITORAL ~ Recorrent'c



Josuê Melquíades de Oliveira, Delegado da Coligação "MOVIMLH.U HJ

SALVAÇÃO DO TOCANTINS" ~ Comarca de Taguatinga. DECISÁQL 0 Twibu~

nal Regional Eleitora1, por unanimidade de votos e acolh^ Wa-

recer da douta Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu CLHV\rter

o julgamento em diligência, a fim de que seja o pfoce55u íy

pelo Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral da 17a. Zona, Cowarca ue

Taguatinga. 9) Autos 574/90 - RECURSO ELEITORAL ~ Recorrenf e Aív.___/,__ .

ro Cavalcante Alves, candidato a Deputado Estadual pelo ;
“?d0

do Movimento Democrãtico Irasileiro - PMDB. QÉ§2§ÂO: O TrannsE Wm

gional Eleitoral, por unanimidade de votos, decidiu peln nhnhaui
mento do recurso, por ser tempestivo e devidamente inatruíáo, po«

rêm pelo seu improvimento. 10) Autos 555/90 - RECURSO ELEITGRAH ~

Recorrentez HERBERT HOOVER IRASILEÍ56_EKEÊOSA w Delegaáo Ja Colíqâ
çâo "UNIÃO Do TOCANTINs" - cOmarca de Pedro Afonso. ggggsêgz n Trf

bunal Regional Eleitoral, por unanimidade de votos e aco;hv~/g 0

parecer da douta Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu Cr hcmür

e não prover o Recurso, determinando, ainda, por proposta úu Txce-

lentíssimo Senhor Desembargador JOSÉ MARIA DAS NEVES, que seja ex-

pedida ãs Zonas Eleitorais orientação sobre 0 voto em sepf' W
.

ll) Autos 561/9O ~ RECURSO ELEITORAL ~ Recorrentez Nivalña Pe;'írn,~______
Ribeiro, candidato a Deputado Estadual pelo Partido DemUwrãfinn “

sial - PDS. - Comarca de Araguaínn. Q§g;§50: O Tribunal Pngionn?

1eitoral, por unanimidade de votos e acolhendo o parecer dn

Procuradoria Regional Eleitora1, decidiu pelo nâo conhecím~“ãe,135
do em vista tratar-se de simples requerimento e não Recursdg 3°)

Autos 556/90 - RECURSO ELEITORAL - Recorrente= Calixta Ma“' Q“"-

tos;/;;HHIaãta a Deputada Estadual pelo Partido Democrãtíqo v':~'

tão - PDC - Comarca de Araguaína. Qggggãgz O Tribunal Regiw_*T W-

leitoral, por unanimidade de votos, acolhendo 0 parecer dr dovta
Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu pelo não conheci.erng e

autorizando o seu arquivamento, tendo em vista tratar~se de rwaue-

rimento e não Recurso. 13) Autos 557/9 - RECURSO ELEITOFÀL - Re-

correntez CESAMAR LAZARO DA SLLVEIRA, Deleqado da Coligaaão “UV*7

DO TOCANTINS" - Comarca de Miracema do Tocantins. DECISÃO: C Tribg

nal Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, acolhenág o parg
cer da douta Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu pelo ügm CO*

nhecimento do recurso, tendo em vista não ter havido impnçñaçhw hñ

êpoca prõpria. l4) Autgãd§§§129_;;RECURSO ELEITORAL - EXf^"rng.'ãi

mo Senhor Juiz Eleitoral da 22a. Zona - Comarca de ArraiRW. 3;:í:
§§gz O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade de votcw, nnnm

lhendo o parecer da douta Procuradoria Regional Eleitoral ”“^
.iu

pelo arquivamento, tendo em vista não tratar-se de Recurqo “

de uma ata geral de apuração. 15) Aq395_559#90›- Remessa de “”na

para o Tribunal Regional Eleitoral. Remmtentez Excelentínsjrn “

nhor Juiz Eleitoral da 1la. Zona ~ Comarca de Itaguatinn P”



Q§§1§Ã9: O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade '_ votnw j

colhendo o parecer da douta Procuradoria Regional Eleitur31 -'í-

diu pela anulação da votação da urna, que não se fez acompanhaú

documentos legais, tendo em vista o disposto no § 5Ç, ôo NVP. .65 ,

combinado com o art. 221, do Cõdigo Eleitora1, devendo,_ainda, ser
1 4

requerida abertura de inquêrito policial junto ao Delegado dr JA:I

cia Federal. 16) Aut0§*íáQ12Q_- RECURSO ELEITORAL - Recorrcyí

dimar Nogueira da Costa, delegado da Coligação "UNIÂO U~ “““““T1N$"

- Comarca de FILADÉLFIA. Qgçlgãgz O Tribunal Regional E1ü”;çr^'\pür

unanimidade de votos, acolhendo o parecer da douta Procu 4uuiim hmw

gional Eleitora1, decidiu não conhecer do recutso, tendu mm úlmôa

que não houve impugnação na êpoca devida e que alêm da|turw' 'A“ GÂ

do avisada sobre as alterações de nümeros de candidatv4, n Comissâo

Apuradora providenciou a retificação no sistema de procednfmenbü _e

dados, evitando, dessa forma, qualquer prejuízo aos internacm^"'.

l7) Aut0Ê/ÉÊ2LQQ_- RECURSO ELEITORAL - Mario Benício dos Santo e

Gilson Machado de Araujo, fiscal do "MST" e delegado do PD5, quçñg
tivamente - Comarca de Palmas. QEQÉSÃ02 O Tribunal Regíonal Eisííc

ral, por unanimidade de votos, acolhendo o parecer da douta Procurê

doria Regional Eleitoral, decidiu pelo não Conhecimento, au9“:"üv~

do a delolução das cêdulas ao Excelentíssimo Senhor Juiz n '”“T'3›

e o arquivamento da petição. 18) Autos 571/9O ~ RECURSO ELY ü ~

Recorrentez Mario Coelho da Silva, delegado do "MST", Comarm 63

Paranã. DECISÃOz O Tribunal Regional Eleitoral, por una_íphJ'”1 .a

votos, acolhendo o parecer da douta Procuradoria Regional
'

decidiu converter o julgamento em diligência, para que 0 V?“a1“r

simo Senhor Juiz Eleitoral cumpra 0 que determina o art. w'”
Ê

*
,

do Cõdigo Eleitoral, juntando, ainda, cõpia da ata da aHUTrç¡W, cng

plementada com a decisão da Junta. l9) Autos 572/90 - RECUWSO EPVÊ\___/ N

TORAL - Recorrentez Otoniel Andrade Costa, candidato a Deputalj Hr-

tadual pelo Partido da Frente Likeral - PFL - Comarca de P“r?› Narí

ona1. DECI§Ã9Â O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidaf de

votos, acolhendo o parecer da douta Procuradoria Regiona" 7.aitora?

decidiu não conhecer do recurso. 20) Aut8í_ãZÊÁgg_: RECURCO F?H;T“

RAL - Recorrentez Merval Pimenta Amorim, candidato a Depux"ãm “““e-

ral pelo Partido do Movimento Democrâtico Brasileiro - PM“1 « Com15

ca de Porto Nacional. O Tribunal Regional Eleitoral, poL V“" 'f

de de votos, acolhendo o parecer da douta Procuradoria Reg;u:'1 Vm

1eit0ral, decidiu pelo não conhecimento, por incabível t cm Pñr ~<

quência de irregularidades insanâveis. Não ê recurso e sim vm peõi~

do. Comunicar ã Comissão de Apuração para efetuar a corr çâo .J

Autos 533/90 - Pedido de autorização para transporte de v

regiãewserrãñã-denominada MOCAMBO u Comarca de Paranã. Rgg

Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral da 18a. Zona. Q§§§§§Q-



Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade de votom; qco'_ ujo u

parecer da douta Procuradoria Regional Eleitoralq decidiu

rir o pedido, por ferir frontalmente a 1egislaçã0 eleitorrl e aHFW

rizou a Secretaria a comunicar a decisão ao Excelentíssimo “ vhor

Juiz Eleítoral. Esgotada a pauta, o Excelentíssimo Senhor Dvr Hqg

gador Presidente teceu alguns elogios ao Excelentíssimo rdnnr“ “rq

curador Regional Eleitoral Substituto, Doutor OSVALDO JOCG HB?“* ã

SILVA, concluindo que tanto o Tribunal Regional Eleitora? qu~nto a

Justiça Eleitoral, sõ têm muito a 1ucrar, haja vista que à.“1“

vezes que falta o Procurador titular, o processo não sof;- u. u;ñn

de continuidade, pois comparece um aubstituto. Agradecendm a ;~a~

sença de todos, o Excelentíssimo Senhor Presidente maron .Wvu %
nião para o dia 20, ãs 09=00 h. (nove horas) e encerrou a

ãs 12:56 h. (doze horas e cinquenta e seis minutos), da qva Fw
,

Arlindo Ferreira Pinto, DiretorLGeral da Secretaria, 1av*
'

am

sente ata que, depois de lida e aprovada, serã assinada prr

os Membros presentes.

Des. JoÃo ALVES DA COSTA - Presidente

Des. JosE MARIA DAs NEVEs - Vice-Preside;

Dra. WILAMARA LEILA DE ALMEIDA - Membro

Dr. CARLos HUMBERTO DE SOUSA - Juiz Federaã

Dr. DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY - Membro

Dra. IRENE REZENDE DE FREITAS - Membro

Dr. OSVALDO JOSÉ BARBOSA SILVA - PrOC.Reg.ElP q"%*a.
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